

水流职事站的办公室生活

壹 水流职事站办公室所有的服事者都该是神人，作得胜者之活力排的一分子。

贰 这办公室主要的目标是要以新约的职事服事人：

一 借着以活的灵和愉悦的面容顾惜人。

二 借着以主向我们所揭示高峰启示的话喂养人，尽所能的给人留下神圣奥秘态度的印象，叫人绝不能忘记，好使他们被主得着。

叁 过这样的办公室生活时，第一件事是要绝对美好的守住上班时间：一上班前五分钟来到办公室，穿着合宜，打领带，头发梳理整齐。二上班结束后，离开时甜美的说『再见』。

三 这会使办公室维持非常美好且令人印象深刻的秩序。

肆 第二件事是要合式管理电话的使用：

一 办公室所有的服事者该请自己的亲友避免一般性的来电与造访。

二 所有直拨电话都是供相关部门与人员为公事使用，并非为着私事。

三 所有服事者彼此接触的目的都该是为着工作，而非为着个人交通。

四 不仅总办公室的人员，所有服事者都有责任以下列方式接待任何访客：

1 说，『早安！』或『午安！』或『晚安！』『有甚么可以帮您的么？』

2 访客可能说，『我想要买书。』服事者不该只是把售书处指给他看，乃该陪同他到售书处并将他介绍给售书人员。

3 访客若说，『我想要见某人，』服事者该请访客在接待处坐下，并说，『我会请某人来看您。』

4 访客无论说甚么，服事者都该喜乐、有礼、并周全的顾到他。

5 这些点似乎很小，却能顾惜人，使人接受我们高的异象。

6 关于待客这件事，我看得非常非常重；我不会轻看这事。为着维持正确的办公室生活，任何服事者在这事上犯错或轻忽，我会加以改正并管教。当然，我愿意赦免这样的错误，但这赦免该是带着管教的赦免。我切切请求你们在这办公室里所有的服事者，过一种达到神人生活标准的办公室生活。否则，我们这班人就会只是供应高峰启示给人，但对于我们所接触的人，却欠缺高品真理的实际作为活的见证。请勿忘记，那些接触你们的人，总是把你们这些在办公室里的服事者，视为代表这办公室传布高品真理的人。

五 办公室所有的服事者身为神人，该彼此相爱并互相建造。为这目的，我要请你们服事者一周分别出两次时间，第一次用半小时作活力排聚会，第二次是在打包装箱时段，每人分别十五分钟打包一箱书；借此，你们会越来越熟悉所有的服事者。这会把你众人调在一起，并使你们全体成为一个团体的见证人，见证我们今天所供应服事给人的。

祷告：主，为着你的恢复，我们真是敬拜你。何等的怜悯，你已将我们众人都带进这职事，有分于你今天在地上的行动。主，我们一无是处，我们只配接受你的怜悯。我们仍然信靠你的怜悯；求你怜悯我们众人。主，我们为着已往懊悔并悔改。这里的办公室生活没有达到让你满意的地步。我们仰望你来改正，甚至来管教。

好些日子以来，我的心情非常沉重。我们必须承认，我们在办公室的生活连世人的标准都达不到。许多大公司的办公室生活都比我们好得多。在此我要有沉重而透彻的交通，重新考量我们的办公室生活。这些日子我们强调我们是神人，但照我们的办公室生活来看，我们并不是这种人。我们每天进办公室时，该想到我们乃是神人在这里服事。我们的活动、我们的态度、以及办公室里的一切事物，都该出于一个神人。从我释放信息讲到关于神人的高峰起，我期望听我讲的人得着深刻的印象，就是他们的日常生活、家庭生活、以至于他们生活的每一方面，都该是神人的生活。

因着我们是神人，我们不能松散的对人说话或轻视任何人，甚至只在里面这么作也不可以。身为神人，我们甚至该考量要穿怎样的鞋子。从前我们不是神人，可能穿某种鞋子，但今天该穿让我们够资格作神人的鞋子。当我们来到办公室接触这职事，并推广关于神人的神圣启示时，我们何等需要更加作为神人而生活。出版品是在我们的手中；我们需要作为神人来行事并行动，因为我们经手关于神人的出版品。若我们经手关于神人的出版品，却没有过神人的生活，我们就是不配；我们就了了。我们可能就像建造挪亚方舟，却没有进入其中的人；对我们而言，这就是失败、挫败。

我们进到办公室时该有一种想法，我们是神人，为着主的恢复服事这职事。甚至当我们喝咖啡时，也需要这样的思想。因着我们是在建造方舟，我们需要在方舟里。然而按我的观察，我们并没有这样的思想；我们的工作和生活是两回事。我珍赏你们的工作、忠信和殷勤；没有这些，我们不可能出版这么多书，包括许多论到神人真理的书。然而在生活的事上，我不满意。这次交通的篇题是『水流职事站的办公室生活』，但重点乃在『办公室生活』。我们要顾到水流职事站，就不能不管正确的办公室生活。如果一位访客进到办公室，我们需要顾到他，以正确的方式迎接并问候他。

然而，我们也许说，这不是我们的责任，乃是前台办公室的责任。这是不对的。人不是造访前台办公室，乃是造访水流职事站办公室。也许有人听闻这办公室的工作是发行并传布高峰真理，因此想要来看看我们作的是甚么。他来的时候，如果每个人都与他擦身而过，不迎接并问候他，他心里就会被冒犯。第一个见到他的人该问候他，在知道他想参观办公室时，该带他去见经理，经理会帮助他参观办公室。这样，他会觉得办公室里的一切事都在神圣奥秘的气氛里；见到这幅神圣的景象之后，他的心会被说服并摸着。他会领悟这些人在实行他们所经手的，他们不是讲神人的人，乃是活神人的人。当他回到自己的所在地，会想要告诉其他人，在地上有这样一个办公室，那里的人过一种在神圣奥秘范围里的生活，正如在出版刊物里所教导的。这是传布高峰真理最好的路。

传布真理最好的路，不是光去一个地方举行特会，告诉人李弟兄所说的。在这样一场特会之后，可能没有人过神人的生活。这种生活的活出该从水流职事站的办公室开始；但我对办公室服事者的生活感到失望且不满意。我们需要从神而来属天的光。我们不该出版高品的真理，却过一种不符合这些真理的生活。这二者该是一。我们所出版的真理该是我们的生活，我们的生活该是真理。从我开始讲到神人过得胜生活的那天起，我就在主面前懊悔。我流泪说，『主，已过我作你的出口，在许多地方对许多人为你说话，但我并没有忠信且绝对的过这样的生活，这是羞耻。主，你微小的奴仆求你赐他更多年日，好叫他能过一种生活，作你的一个得胜者。主，你知道我爱你，但我承认我没有绝对的爱你。在我为着你的一生里，没有太多事是完全绝对的，都是不完全的。』因着我在主面前的懊悔，我就有敏锐的眼光，看见办公室和众召会（包括长老们）的光景。我的心哀伤。若我所见的没有多少能令我满意，那么我们的光景在基督鉴察人的七眼中，（七眼就是神的七灵□启五6，）岂非更不令他满意？这就是为甚么我流泪求主：『我愿意有更多时间，使我能过一种生活，使我在见你时，在你面前蒙悦纳。』我不愿意象一个在场上赛跑却不得奖赏的人，或像一个传给别人，自己反不蒙称许的人。（林前九24，27。）保罗所看见的异象必定比我们今天所看见的更清楚、更高，但他在意他要取得奖赏，也在意自己不至不蒙称许。多年来我们一直在教导，我们都要站在基督的审判台前，（罗十四10，林后五10，）但我们并没有按着这教导过生活。

水流职事站办公室所有的服事者都该是神人，作得胜者之活力排的一分子。否则，我们不过是经手并售出真理，却未活出真理。我们这些人该以生命为代价，售出自己所主张的。这就是为甚么我在主面前流泪。我说，『主，我已经将我的一生给你，但你若是今天来，我不会有喜悦的面容来见你。主，我愿意使你喜乐，但在这事上，我失败了。』这就是为甚么我对于办公室的服事者感觉非常沉重且深切。已过我没有把事情看得这么透彻，但今天我似乎有七眼注视着办公室。愿主怜悯我们。我们定罪基督教，但我们的办公室生活与基督教没有多大不同。我们必须在主面前俯伏，并在尘土和炉灰中懊悔。

这办公室主要的目标是要以新约的职事服事人。当一位访客来找我们，我们是否抓住机会将新约职事的内容供应给他？我们有没有在办公室门口迎见人而服事人？现在我领悟为甚么我们无法建立起活力排了。我们一直是形式上的来在一起，聚形式上的会。我们所谓的活力排只是在形式上有活力。没有人出去接触人或晓得如何接触人。有些人说，他们愿意出去，但不晓得该说甚么。他们不知道该说甚么，是因他们没有过活力排的生活。若有一些人过活力排的生活，他们就会有許多可说的。地上的众召会都该听见这话。

借着以活的灵和愉悦的面容顾惜人

我们若不顾到人，就无法服事他们。我们用新约的职事服事人，是借着以活的灵和愉悦的面容顾惜人。顾惜人就是使人快乐、舒服并愉快。一位访客来到我们这里，还在入口时，我们该是第一个迎见他的人。我们若用愉悦的面容说『早安』，他会得着顾惜。他若想要买书，我们不该只是把售书处指给他看；我们若是那样作，他藉我们的问候得到温暖之后，又会冷却下来。反之，我们该陪同他到售书处，并将他介绍给售书人员。这样，他会买书并带着被顾惜的心情来阅读；即使他没有买书，仍会因接触了办公室并受到问候而被顾惜。我们能简单的借着迎见人并问候人而传布真理。问候人是件小事，但顾惜的原则却是非常基本。我们需要好好考量这事。

我们是以活的灵和愉悦的面容顾惜人；我们若不是愉悦的，就会破坏访客的感觉。我来到办公室时，服事者对我表示尊敬；然而，不对其他任何人表示相同的尊敬乃是丑陋的。人与人之间不该有不同。当我告诉办公室我会来，有些人就去扫地、清洁地垫，并把一切打理好。然而，几天之后，办公室的样子就不是那么整齐。不用相同的态度对待每一个人，乃是羞耻。你们对待每一个人，都该像对待我一样；不这样作就是要政治。我们需要活出实际，而不要任何政治。

借着以主向我们所揭示高峰启示的话喂养人

我们用新约的职事服事人，是借着以主向我们所揭示高峰启示的话喂养人，尽所能的给人留下神圣奥秘态度的印象，叫人绝不能忘记，好使他们被主得着。虽然我们是人，但我们的态度必须是神圣且奥秘的。人会察觉这事，以致他回家以后会想：『主的恢复令人印象非常深刻。我多年来一直在寻找正确的召会，从未找着。但今天我见到一班特别的人。我要告诉我的妻子，我们要转到这条路上。』这是传布我们真理的路。过这样的办公室生活时，第一件事是要绝对美好的守住上班时间。若是还不到八点，每个人都坐在自己的办公桌前，那会是一幅美丽的景象。那些到了八点十五分才到的人是太自由了。有些公司会追究雇员是否守时。

上班時間前五分鐘來到辦公室，穿著合宜，打領帶，頭髮梳理整齊

我們該在上班時間前五分鐘來到辦公室，穿著合宜，打領帶，頭髮梳理整齊。我們囑咐參加職事聚會的人要早到五分鐘，但我們在辦公室也許沒有實行這事。許多銀行和大公司的僱員都穿著合宜，男士都打領帶。不僅如此，所有的僱員頭髮都梳理整齊。一名銀行僱員若穿著不合宜，可能會失去工作；若一個人來面試，頭髮梳理得不合宜，公司可能不會把工作給他。借此我們能領悟，我們太鬆散了，我們的標準太低了。我們的標準該比銀行的標準高得多。我們該過神聖奧秘的生活。

摩門教徒訓練他們的青年人要講究衣著，學華語，並到機場迎接那些從台灣來美國的人。問候完之後，他們就給與幫助，並提供交通工具。許多從國外到達的人感激這種問候和幫助。我們不該自認我們在實行上是最好的。許多人承認在人的性格這事上，摩門教徒的水準非常高。公司行號喜歡僱用他們，因為他們既準時，作事又謹慎忠信。我們身為神人，該過一種比摩門教徒更高的生活。

我們現在正要出版『肯定與否定』這分新的『水流』雜誌，以及其他的刊物。我珍賞這些出版物，它們的內容很高，製作也非常好。然而，我們不該僅僅借著出版物供應高品的真理；我們也必須是活高品真理的人。

上班時間結束後，離開時甜美的說『再見』

在過正確的辦公室生活時，我們該在上班結束後，離開時甜美的說『再見』。我們不該只是各走各的路；反之，我們該發自內心甜美的說『再見』。這意味著我們彼此相愛。

實行以上的事，會使辦公室維持非常美好且令人印象深刻的秩序。

第二件事是要合式管理电话的使用

过办公室的生活时，第二件事是要合式管理电话的使用。我们将不再使用呼叫系统，因为那会打岔办公室的每个人。在办公室里总经理有直拨电话，总办公室有三支电话；某位姐妹有直拨电话，我可以为着一同作信息稿件直接打电话给她；传真机有直拨电话，录影部门有直拨电话，厨房有直拨电话，一位照顾全时间训练受训者的弟兄有直拨电话，华文部有直拨电话；每位编辑有分机，是在总办公室的服事之下。全时间训练中心的餐厅将有四支公用电话给受训者使用。

并非每一个人都有资格接听外界来电。接听电话的人该能代表办公室且熟悉办公室的事务。其他服事者该让电话铃声响着，直到有合式的人接听。这会保持良好的秩序。办公室所有的服事者该请自己的亲友避免一般性的来电与造访。这不是说我们不接紧急电话；紧急电话必然不可避免。反之，这是指一般的事。办公室的服事者不该使用办公室电话谈论自己日常生活的事务；与一般事务有关的电话该在自己家里打。这似乎是小事，但原则是重大的。所有直拨电话都是供相关部门与人员为公事使用，并非为着私事。电话是给服事者用在与公事相关的职责。所有服事者彼此接触的目的都该是为着工作，而非为着个人交通。办公室不是为着个人交通，甚至不是为着交通有关高品真理或属灵的事。这不是召会聚会，而是办公室，我们的办公时间完全是为着我们的工作。领头者该是这种生活的原型□『首生者』；这样，其他的人就会效法。

不仅总办公室的人员，所有的服事者都有责任以下列方式接待任何访客：每一个人，无论是弟兄或姐妹，都该留心问候访客。服事者该说，『早安！』或『午安！』或『晚安！』『有甚么可以帮您的么？』访客可能说，『我想要买书。』服事者不该只是把售书处指给他看，乃该陪同他到售书处并将他介绍给售书人员。访客买完书之后，服事者该问他是否还有其他需要。访客要离开时，服事者该送别，并说『希望您下次再光临』之类的话。访客若说，『我想要见某人，』服事者该有礼的请访客在接待处坐下，并说，『我会请某人来见您。』这会叫访客得到顾惜，使他高兴自在。访客无论说甚么，服事者都该喜乐、有礼、并周全的顾到他。一位访客进来时，若有一位弟兄和一位姐妹在场，姐妹该让弟兄问候访客。这是美好的，不会显得有争竞。

我们所有人，包括自愿服事者，都需要实行这事。因着访客不知道谁是自愿服事者，他们会认为自愿服事者也是水流职事站的服事者。因此，自愿服事者该象服事者那样行。只要自愿服事者是在办公室内，就必须象服事者一样过同样的神人生活。

这些点似乎很小，却能顾惜人，使人接受我们高的异象。我们在此不是仅仅作一分职业。我们有心要服事这职事并传布主构上时代的启示；然而，我们作这事不该只是借着出版刊物，也该凭我们生活的方式。我们一生都该为此；否则，我们就没有忠于自己向主的奉献。因着我们已奉献一生为着真理的传布，我们该过一种为着这目的的生活。即使是一位反对者进来，我们也不该把他当作反对者对待，乃该把他当作办公室的一般访客那样问候他。这会顾惜他的心，甚至可能说服他，让他觉得自己的反对是错的。我们的办公室生活能说出很多事。

一九五八年我受邀在伦敦和丹麦说话，途中我想顺道旅行经过几个国家，包括比利时与荷兰。我在伦敦时，去了比利时大使馆，那里似乎没人理我。我把护照带到柜台时，一位男士严厉的看着我，叫我坐下来。这使我不悦，我就说，『我想去贵国消费，但需要签证。你不给我签证么？』当他意识到我不是个不会说英语且无知无识的人，就给了我签证。这事令我难以忘怀。他好像把醋给我喝一样，那是不对的。

关于待客这件事，我看得非常非常重；我不会轻看这事。为着维持正确的办公室生活，任何服事者在这事上犯错或轻忽，我会加以改正并管教。当然，我愿意赦免这样的错误，但这赦免该是带着管教的赦免。倪弟兄清楚的告诉我们，神对祂儿女的赦免常是带着管教的。这不表示神不赦免我们；祂赦免我们，但不是不带着管教的。大卫犯了大罪，神赦免了他，但他所受的管教一生随着他。若有人错待访客，这样的错误是该受管教的。我切切请求你们在这办公室里所有的服事者，过一种达到神人生活标准的办公室生活。否则，我们这班人就会只是供应高峰启示给人，但对于我们所接触的人，却欠缺高品真理的实际作为活的见证。请勿忘记，那些接触你们的人，总是把你们这些在办公室里的服事者，视为代表这办公室传布高品真理的人。我对这事是非常认真的，从今天起我不会再那么包容。你们这些亲爱的服事者都爱主，爱这恢复，并且与这职事是一。这是我所珍赏的，我也很感谢你们众人。然而，我在这里不是为着自己事业的成功。这不是我的事业；反之，我是为着主的职事。无论我们作了多少，出版了多少刊物，若没有实际在背后支持我们所传布的真理，我们就失败了。

长久以来我一直想要出版『肯定与否定』，也一直考量要作无线电广播。然而，我的传扬不是为得名声，或使我的职事大获成功。我们是为着主的恢复，这恢复不仅恢复真理，也恢复在我们日常生活和所是里那神圣的生命。我们若不活我们所传扬的，我们的传扬就没有目的。传扬却不活所传扬的，乃是基督教在作的。最近有人告诉我，路德会的人虽然相信因信称义，但他们许多人并未蒙称义；这乃是羞耻。根据我所收到的信件，我的职事现今已在南美和澳洲被接受。我很高兴人欢迎真理；然而，当我想到许多人接受了真理之后依然如故，我并不喜乐。他们谈论这职事，但在生活上并没有改变。

神人生活该满了祷告。然而，当我来到这办公室的聚会时，可以豫料到会来到一场形式上的聚会。因着大家知道我要来说话，就都安静坐着。姐妹们豫期弟兄们会祷告，就觉得自己不需要祷告；这全都是形式。我们不该聚形式上的会。我们必须实行活的聚会，在这样的聚会里，活的人总会祷告。（帖前五 17。）

我们必须受题醒，不要再和从前一样。我们的实行不该是看人情面，高看所谓的领头者。我们不该对某些人显出格外的尊敬。我们该迎见并问候所有的人，对众人一视同仁，如雅各书二章一至十三节所教导的。我们问候人必须给人一种神人生活的印象，好使我们所传布的真理能供应给他们。我的心是为着这事。

你们若爱主并真实与这职事是一，我要敦促你们注意这事。在看见这事成就以前，我绝不能满足；我在你们中间所观察到的，使我因着缺少盼望和喜乐，心中不住的伤痛。我宁愿看见我们的工作大大减少，而生命大大加增。我渴望看见的，乃是一班爱基督的人一同服事，一同相爱，成为地上一班特别的人，在神圣奥秘的范围里生活在一起。这并非仅仅一个人的事，乃是关乎办公室全体的服事者。每个人都该如此，这会令我喜乐。我会说，『主，感谢你得着这个。』历世纪以来，主一直渴望得着这样的事，但祂还没有看见。

我得着高峰启示时很喜乐，但用这些真理教导、传扬、训练了超过两年之后，我们生命的光景几乎维持原样，少有改变；没有多少的进步从这一切高品真理的释放而来。同样的，我常因着召会的各种聚会（特别是擘饼聚会）而感到喜乐，但当我想到众圣徒甚至长老们的生活时，我的心就非常沉重。

五十年前我在烟台时，在会所设置了厨房并邀请所有的圣徒来用餐交通；但现今我力有未逮，也没有其他人这样作。不仅如此，因着我的健康状况，我不再能探访人了。人安慰我，告诉我该满足了，由于我的年龄，我不该再期望作很多事。然而，我无法得安慰，因为我渴望在服事者的生活里看见我作工的结果。

有些长老想要居首位。现在他们热情的接受我所传讲关于基督身体的一这真理，也很高兴有高品的真理。尽管如此，他们的生活仍维持原样，他们仍有野心且骄傲。这实在叫我的心哀伤。我们不赞同这情形。保罗说，『免得我传给别人，自己反不蒙称许。』（林前九 27。）我必须坦率；否则，我就是在蒙骗并欺骗你们。主渴望一班人活祂，到一个地步，这些人实际的成为高峰的真理。

办公室所有的服事者身为神人，该彼此相爱并互相建造。今天我没有看见这光景。在服事者中间，我没有看见相互的爱与建造。在你们中间甚至有阶级之分；有些人说他们没有这样想，然而他们却这样作。有的人将某些服事者看得较高，将某些服事者看得较低。然而，在主眼中，我们都一样，没有人比较高或比较低；我们都是罪人。为这目的，我要请你们服事者一周分别出两次时间，第一次用半小时作活力排聚会，第二次是在打包装箱时段，每人分别十五分钟打包一箱书；借此，你们会越来越熟悉所有的服事者。这会把你们众人调在一起，并使你们全体成为一个团体的见证人，见证我们今天所供应服事给人的；这也会杀死你们中间所有的阶级。所有的服事者都该参与打包书籍，然后在打包时你们就可以和那些所谓较低的人说话。直到我看见这事，我的心才会满意；否则我会继续呼喊：『主，我的工作失败的。你赐给我一切高品的真理，也赐给我说话的恩赐，但生命在那里？』从我开始讲说高品真理以来，我们生命上的光景并未改变。综上所述，你们该有深刻印象，我们需要彻底翻转。我们需要真实的翻转，有新而高的办公室生活，就是神人□得胜者□的生活。

我们该以愉悦的面容顾惜人。没有愉悦的面容表明我们不是神人。我们若是神人，就是喜乐的人。不仅如此，我们对一同服事的人不该知道得太多。我们若知道得太多，可能会成为召会的『询问台』。只要我们实行神人的生活，主会凭祂生机的拯救引导我们。生机的拯救不仅仅是辞汇，乃是实际。我甚至和妻子在一起时，也实行生机的拯救。我愿意探访服事者所有的家人并邀请他们来我家，但现今我已作不来了。

然而，我期望看见你们这些在我周围的人成为这样的人。若不然，就如雅各对他自己的豫期一样，我也会悲悲哀哀的离世，（创三七 35，四二 38，）没有留下甚么，只有书架上的出版刊物而已。路德会主要的教训是因信称义，但许多路德会教徒未蒙称义；他们没有活因信称义的真理。我恨恶看见在主的恢复里有同样的事；然而，我们的倾向是仅仅谈论真理却不活真理。

一些弟兄很实际的顾到我，但他们所作的并非必需。因着我年长，需要一些有形的协助，但我并不珍赏人为我作超过需要的事。不要把我当作大人物；你若这样作就错了，我仅仅是位小弟兄。我几乎每天都祷告：『主，我谦卑自己。我愿为小，不愿为大。主，我祷告，求你将我隐藏起来。我将自己隐藏在你的血底下。』我不想被尊敬、享名声或被高看。向我提供帮助的人该按实际的需要提供，不该是为着取悦我或为表示与我很亲近。我一生中已经学得这功课：当需要我作某事时，我就去作，只为满足需要，而不为着任何其他的目的。倪弟兄受逼迫时，我起来为他说话；当逼迫过去之后，我就不再作甚么事。有一天倪弟兄问我，为甚么我要去某处，我告诉他，我打算去那里完成甚么事。他告诉我，这样作乃是政治。我们该顾到实际的需要，而不带任何其他目的。

我们需要流泪告诉主：『主，我们从未学习这些功课，但现在我们听见了。主，感谢你，这里有你一位微小的仆人说出了真相来改正并管教我们。』改正含示管教。天上的父总是改正并管教我们。（来十二 6。）当我想到我所活过的这些年日，我就流泪感谢祂。没有主过去为我所作的一切，我无法活到今天。这是祂的怜悯。我们都需要祂生机的拯救。

我爱你们众人，我也感激你们对这职事的帮助。我凭自己无法作得这么多。因着你们的帮助，这一切事才得以完成；然而，我不愿意只在事工上成功。我不是要功成名就；我只要主耶稣。我渴望看见神人生活。我们该看自己是在神圣奥秘范围里的神人。若你们过的生活配得过我所释放的高峰真理，我就会喜乐并满足。这会是对我最好的安慰。这是我期望看见的。